



12+

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета



Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Суббота, 6 апреля 2013 г.
№ 40 (17157)
цена 3 руб. 10 коп.
(в розницу цена договорная)

Соучредители:
департамент
информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района
Тюменской области.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

» СТРОИТЕЛЬСТВО »

В течение полутора месяцев ООО «Автодорстрой» вело подготовку строительной техники к новому сезону. И вот на линейке готовности – автогрейдеры, экскаваторы, автокатки и асфальтоукладчик. Как сообщил зам. директора ООО «Автодорстрой» Андрей Вавилов, 15 марта снят с консервации и асфальтобетонный завод предприятия, уже проведены диагностика программного управления и техническое обслуживание узлов и механизмов.

» ДЕНЬ ДОНОРА » Ишимская станция переливания крови организовала очередной День донора. В этот раз в нём приняли участие сотрудники отряда противопожарной службы и пожарно-спасательной части. Девять литров крови сдали для нужд лечебно-профилактических учреждений юга Тюменской области ишимские пожарные. В планах на апрель у медиков проведение Дня донора среди сотрудников коллектива ИК 13/6.

» ЗНАЙ НАШИХ! » Участники цирковой студии «Мечта» побывали на Всероссийском фестивале «Под сводом старого шатра». Творческая борьба была серьёзной: для участия в мероприятии в Новокузнецк съехало 30 цирковых коллективов. Цирковая студия «Мечта» на конкурс представила два номера – акробатику и эквилибр. Акробатическая композиция Евгения Тарасюка и Анастасии Мизернюк «Однажды и навсегда» получила высокую оценку жюри, наши ребята стали лауреатами первой степени. В жанре «Эквилибр на тростях» дипломом второй степени отмечен номер «Королева Змея» Анастасии Мизернюк. Обе постановки ишимской «Мечты» вошли в гала-концерт.

» ТВОРЧЕСТВО » В Культурном центре П.П. Ершова открылась выставка «Художники Омска». Картины отображают природу омского края и выполнены в разной технике, представлены работы пяти мастеров, как живопись, так и графика.

» ОГИБДД СООБЩАЕТ » С 1 по 3 апреля на территории г. Ишима и Ишимского района зарегистрировано 17 дорожно-транспортных происшествий, выявлено более 200 нарушений правил дорожного движения, 3 водителя задержаны за управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, 3 транспортных средства помещено на штрафную стоянку. В одном из ДТП телесные повреждения получил пешеход, пересекавший ул. К. Маркса в районе дома № 12 по специально оборудованному переходу.

(Соб. инф.).

Классик и современность

Что общего у поэта, писателя Петра Ершова и сотовой связи? Ответ можно прочесть на скромной табличке, на днях появившейся на ограждении, за которым возвышается над городским центром вышка сотовой связи компании «Ростелеком».

В 2013 году ишимской станции сотовой связи присвоено имя нашего знаменитого земляка. Торжественное мероприятие по этому поводу состоялось 4 апреля – тоже, кстати, неслучайная дата – это Международный день интернета.

Казалось бы, поэт-сказочник и станция связи – сочетание несочетаемого, разные сферы, разные эпохи. А между тем, присваивать своим базовым станциям имена известных людей стало для «Ростелекома» доброй традицией. Первая «именная» станция появилась в прошлом году на родине Дмитрия Ивановича Менделеева в селе Верхние Аремзяны Тобольского района, вторая – в Ялуторовске, на родине Саввы Ивановича Мамонтова. А третьей стала наша, ишимская.

И гостей на мероприятие пригласили тоже не случайных, а учеников Ершовской основной школы: 19 мальчишек и девчонок – победителей «Ершовских чтений» в разных номинациях. Встречал школьников ярко-синий Ростелекот – непременный участник всех детских праздников, которые устраивает телекомму-



никационная компания. Ребята тоже приготовили подарок хозяевам – прочли по ролям отрывок из поэмы П.П. Ершова «Сузге».

С приветственным словом к участникам мероприятия обратился заместитель главы Ишима по социальным вопросам Владимир Белоусов. Директор Ишимского районного узла связи ОАО «Ростелеком» Виктор Самохвалов на примере продемонстрировал ребятам, как стремительно меняется наша жизнь. Он показал трубку от одного из первых (1895 года!) телефонных аппаратов – с деревянной ручкой, латунными деталями, производства шведской фирмы «Эрикссон», и

современный «айфон». Между этими двумя предметами – чуть больше века. Не так уж и много в масштабах человеческой истории, а вот с точки зрения технических достижений – это огромный прогресс.

После торжественной части ребятам устроили экскурсию на базовую станцию сотовой связи. Инженеры Александр Шиков и Вячеслав Пешев рассказали, как осуществляется прямая связь с абонентом, объяснили, как работает контроллер, управляющий всеми находящимися в городе станциями. Школьники наглядно убедились, что за таким простым действием как звонок по сотовому телефону стоит работа сложных устройств и механизмов.

Затем старший инсталлятор ОАО «Ростелеком» Юрий Сорока провёл для учеников мастер-класс по теме «Что такое оптический кабель, и как он устроен». Он рассказал о новой технологии GPON, благодаря которой в обычной квартире можно будет подключить к одному устройству не только телефон и интернет, но также телевидение и телевизионные приставки, видеокамеры, Wi-Fi. Преимуществом новой технологии является высокая ско-



рость (в сто раз выше в сравнении с простым модемом), надёжность и высококачественный сигнал.

– Мы являемся свидетелями научно-технической революции, перемены в сфере связи набирают невероятные темпы. В среднем по России интернет есть в 52 % домохозяйств, а у нас в городе этот показатель даже выше – 54 %. Мы не отстаём от мировых тенденций в телекоммуникационных технологиях. Если четыре года назад скорость интернета составляла 64 килобита, то сейчас выходит новый тариф – 105 мегабит без ограничения трафика. Имя Петра Павловича Ершова, присвоенное ишимской станции сотовой связи, налагает на компанию дополнительную ответственность за качество предоставляемых услуг, – отметил в заключение Виктор Самохвалов.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



Уважаемые читатели!

Почта России проводит подписную кампанию на 2-е полугодие 2013 г.
Выписывайте «ИШИМСКУЮ ПРАВДУ»! Оставайтесь с нами!
Цена комплекта на шесть месяцев – 274 рубля 34 копейки.



Наверное, нет в Тюменской области такого человека, кто бы ни разу не слышал об этом предприятии Приишимья или не пробовал продукцию, производимую на его мясокомбинате. Племзавод «Юбилейный» – крупное, динамично развивающееся предприятие агропромышленного сектора России. Его успех заключается в том, что на протяжении многих лет здесь постоянно наращивают мощности, осваивают современное оборудование и грамотно подбирают кадры. Всё это позволяет «Юбилейному» реализовывать проекты, значимые не только для нашего региона, но и для всей страны.

В конце марта состоялось общее годовое собрание акционеров ЗАО «Племзавод «Юбилейный», на котором генеральный директор предприятия Николай Мамонтов доложил об успехах прошлого года и основных итогах последней пятилетки. Почему именно пять лет? Всё просто: именно в начале 2008 года было заключено соглашение с департаментом АПК об участии предприятия в областной программе по развитию агропромышленного комплекса Тюменской области.

Достижения пятилетки

Объём работы, проведённой сотрудниками и руководством «Юбилейного» за последние пять лет, поистине огромен.

Так, например, в животноводстве за это время пущен в эксплуатацию новый селекционный центр на 17 тысяч ското-мест в посёлке Лозовое с размещением 2 000 свиноматок. Выполнена реконструкция помещений бывшей племенной фермы и корпусов свиноматочника, построены дополнительные корпуса откормочников с размещением поголовья на 80 тысяч ското-мест. Появился новый кормоцех с объёмом выпуска 20 тонн гранулированных комбикормов в час, завершается и работа по введению в эксплуатацию ёмкостей элеватора для кормоцеха.

Естественно, всё это отразилось на результатах. В частности, наличие свиноголовья увеличилось с 65 тысяч голов в 2008 году до 93 тысяч голов в 2012-м, соответственно увеличился съём свиней на забой с 9,8 до 16 тысяч тонн живого веса в год. Современная технология содержания и кормления позволила повысить показатель среднесуточного привеса свиней по стаду, теперь он составляет более 600 граммов вместо прежних 500.

Не осталось без внимания и растениеводство. Начиная с 2008 года построено 9 сортировально-сушильных комплексов, 5 складов для напольного хранения зерна.



Первое оборудование на заводе по производству лизина планируют смонтировать уже в текущем году.

Приобреталась современная сельхозтехника, в том числе 3 трактора «Кейс», 23 единицы комбайнов «Акрос» и «Кейс», 8 крупных посевных комплексов «Барго» и т. д. Всё это позволило внедрить энергосберегающие технологии на площади в 38 тысяч гектаров. В итоге за четыре года урожайность возросла с 18 до 21 центнера с гектара, а валовый сбор зерновых – с 53,7 до 70 тысяч тонн. Причём рекордным по урожайности оказался 2011 год, когда благодаря стараниям сотрудников «Юбилейного» и благоприятным погодным условиям удалось намолотить 113 тысяч тонн зерна. Технологическое перевооружение позволило значительно снизить расход горюче-смазочных материалов (с 45 до 37 литров на гектар) – сэкономленные деньги были направлены на другие нужды.

Значительные перемены произошли и в мясоперерабатывающей отрасли. Модернизированы забойные цеха и холодильники, организовано разделочное производство с оснащением высокоэффективным оборудованием. Как результат: в 2008 году в убойных цехах забито 87 тысяч голов скота, в 2012-м – уже 138 тысяч, соответственно увеличены объёмы производства мяса – с 7,9 тыс. тонн до 11,3 тыс. тонн в

год. Всё это позволяет своевременно выполнять растущие заявки от покупателей: сегодня фарши, колбасы и другие мясные деликатесы, производимые из охлаждённого мясного сырья от «Юбилейного», покупают во многих населённых пунктах области. Растёт и общий объём выручки. За прошлый год он составил в целом по предприятию 1 800 миллионов рублей. Значительная часть этих средств идёт по-прежнему на развитие производств. Не забывают здесь и о работниках, ежегодно поднимая им заработную плату (в 2012 году она в среднем составляла более двадцати тысяч рублей).

Новому заводу быть!

Вхождение России в ВТО в 2012 году стало серьёзным испытанием для многих сельхозтоваропроизводителей, в частности, цена на мясо свиней резко пошла вниз. Однако на «Юбилейном» предвидели подобный поворот событий и подготовились к этому заранее, предотвратив тем самым существенные убытки.

– Предприятие и в дальнейшем должно не только удерживать свои рубежи, но и продолжать расти и развиваться, – подчеркнул на собрании акционеров генеральный директор Николай Мамонтов.

Одним из основных направлений развития Николай Тихонович назвал строительство завода по глубокой переработке зерна пшеницы с мощностью 120 тысяч тонн в год. Этот завод будет перерабатывать не только излишки того зерна, что выращено на полях ПЗЮ, но и принимать пшеницу от поставщиков. В России, да и мире в целом, сейчас по пальцам можно пересчитать аналогичные предприятия. Это означает, что ишимский завод будет выпускать крайне востребованные продукты, спрос на которые превышает предложение: лизин, крахмал, лимонную кислоту и другие кормовые добавки.

Прежде чем вынести программу по строительству на обсуждение и утверждение, Николай Тихонович побывал с рабочими визитами в Турции, Китае, Германии и городах России, где уже созданы подобные производства. Новый инвестиционный проект ориентировочно оценён более чем в три миллиарда рублей и планируется к осуществлению с 2013 по 2016 годы. Определено и месторасположение будущего завода – на землях Ишимского района, западнее города Ишима.

В технологическую цепь нового производства войдут элеватор для приёма и хранения на 60 тысяч тонн зерна, мельница производительностью 300 тонн муки в сутки, линия по производству крахмала, клейковины, белково-минеральных добавок (БМВД), линия по производству лизина и линия по производству лимонной кислоты. Важен и тот факт, что завод даст труженикам села и г. Ишима десятки новых рабочих мест с хорошим доходом.

Датой запуска нового производства ориентировочно назван 2016 год, но первое оборудование должно быть смонтировано уже к декабрю 2013 года. В настоящее время работа по строительству завода началась: заключен договор с тюменской агропромышленной лизинговой компанией на финансирование первых объектов лизинга – оборудования для приёмки, очистки, сушки и хранения зерна, оборудования мельничного производства общей стоимостью более 350 миллионов рублей.



У руля – профессионалы

Все планы по развитию предприятия акционеры «Юбилейного» единогласно одобрили. Помимо этого, общим собранием было решено ввести новую должность – президент агрохолдинга «Юбилейный», на которую утвердили кандидатуру Николая Тихоновича Мамонтова – опытного управленца, 37 лет руководившего предприятием. Он же стал и председателем совета директоров ЗАО «Племзавод «Юбилейный». Генеральным директором племзавода избрали Сергея Николаевича Мамонтова.

Начало серьёзной, многолетней работе положено, а это значит, на столах российских потребителей всегда будет продукция компании, которая для тысяч ишимцев и жителей других регионов ассоциируется со знаком качества.

Юлия КРОО.

Фотографии предоставлены ЗАО «Племзавод «Юбилейный».



Продукция агрохолдинга заняла прочное место на рынке ряда городов Урала и Западной Сибири. Колбасные изделия предприятия можно увидеть на прилавках магазинов Тюменской, Свердловской, Курганской и Омской областей, ХМАО и ЯНАО.

Собственная розничная сеть фирменных магазинов обеспечивает каждого покупателя всегда свежей продукцией по доступным ценам. Мелкооптовый склад в г. Ишиме реализует ежемесячно до 100 тонн. В Тюмени функционирует полноформатное торговое представительство с объёмами реализации до 300 тонн ежемесячно. Доставка продукции осуществляется собственным специально оборудованным транспортом.



ЗАО «Племзавод «Юбилейный» когда-то начинало как межхозяйственное свиноматочное производство, но и сегодня свиноводство – стержень, образующий и скрепляющий всю многоотраслевую структуру холдинга. Производство мяса свинины, на которое замыкаются все производственные и сбытовые цепочки, обеспечивает стабильное финансовое положение и непрерывный экономический рост предприятия.

ИГПИ: скоро выпуск!

Ярмарка выпускников
В марте в Ишимском государственном педагогическом институте прошла ярмарка рабочих мест.

В этом году стены вуза покинут 315 дипломированных специалистов. Для знакомства с будущими педагогами и налаживания с ними контактов на ярмарку были приглашены начальники отделов образования, отделов культуры, молодежи и спорта муниципальных районов, директора и заместители директоров школ. Для выпускников это отличная возможность пообщаться с потенциальными работодателями по вопросам и условиям трудоустройства. В ходе ярмарки прошла отдельная презентация лучших выпускников вуза, отличившихся высокими результатами в учёбе, активных участников научно-практических конференций, спортивных и творческих мероприятий. Этих студентов работодатели сразу взяли на заметку.



Следует отметить, что потребность в кадрах в образовательных учреждениях юга области остаётся довольно высокой, только из Тюмени было заявлено более 140 вакансий. Особым спросом у работодателей пользуются учителя начальных классов и иностранных языков, а также преподаватели естественных и точных дисциплин: физики, математики. Ярмарка завершилась работой круглого стола, на котором были подведены итоги, рассмотрена программа развития педагогического образования в ИГПИ и возможности совместной работы вуза и образовательных учреждений по подготовке педагогических кадров высокого уровня.

Педагог – профессия или призвание?
Об этом, а также о планах на будущее, мы спросили у выпускников ИГПИ.

Денис Эрднеев, историко-филологический факультет: «Это призвание. Работа с детьми предпо-

лагает множество так называемых компетенций – навыков, которые можно получить только на практике. Скорее всего, пойду работать в школу. Считаю, что суть преподавания истории – в патриотизме: учитель истории прививает детям любовь к своей родине».

Евгения Аверина, педагогический факультет: «Я чувствую в себе это призвание. Собираюсь работать в детском саду воспитателем».

Кристина Фоминцева, историко-филологический факультет: «Чтобы работать в школе, нужно любить детей, должен быть интерес к профессии, чтобы донести до детей знания, которыми обладаешь. Огорчает, что у детей низкий интерес к предметам, не особо интересуются учёбой, им больше нравятся занятия в клубах, секциях, а к урокам готовятся мало».

Кирилл Лукашук, факультет физической культуры: «В большей степени это призвание: быть учителем нелегко, надо обладать колоссальной эмоциональной устойчивостью, любовью к детям. Я готов работать с детьми, но не в школе. После вуза собираюсь отслужить в армии, считаю, это долг каждого мужчины».

Амина Уразова, историко-филологический факультет: «Не могу сказать, что чувствую это призвание в полной мере. Хотелось бы работать в школе, но это зависит от многих обстоятельств, в частности, для меня важно удобство проживания: я живу в пригороде, поэтому буду искать работу рядом с домом».

Алёна Ташланова, историко-филологический факультет: «Да, я хочу работать в школе. Считаю, что современные дети отличаются от нас, хотя не такой большой временной промежуток нас разделяет. Они более свободные, грамотные, знают свои права».

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

Учитель родного языка

В 1786 году Екатериной II был утвержден Устав, согласно которому в России открылись школы нового типа. Преподавание в них стало вестись на родном русском языке, и русский язык вошёл в учебные планы. С этого исторического события и стал нужен учитель русского языка и сделалась необходимой его профессиональная подготовка.

В 1949 году в Ишиме был открыт первый в городе вуз, который стал выпускать учителей русского языка и литературы. В этом году факультету русского языка и литературы исполняется уже 64 года, поэтому ишимская школа в подготовке учителей кадров имеет давние традиции. И сегодня в школах города и района большая часть учителей-словесников – выпускники факультета русского языка и литературы ИГПИ.

Мир родного слова открывали перед студентами выпускники факультета, прошедшие подготовку в научных школах Москвы, Санкт-Петербурга, Самары, учёные-филологи: Л.И. Максимова, В.И. Совбанова, Н.К. Метелёва, Е.В. Шилова, В.П. Колесникова – люди с чувством глубокого уважения к слову.

Преподаватели факультета всегда отличались стремлением поддержать высокое качество педагогического процесса. И сегодня подготовку студентов по русскому языку и литературе осуществляют преподаватели кафедры филологии и культурологии, которая в этом году решением Президиума Российской Академии Естествознания награждена дипломом «Золотая кафедра России» серии «Золотой фонд отечественной науки».

Больших успехов добиваются и студенты факультета. Знание русского языка и литературы помогает им занимать призовые места во всероссийских и региональных конкурсах. Так, например, студентка пятого курса Екатерина Петрова получила диплом III степени Всероссийского конкурса «Меня оценят в XXI веке». Мария Понята заняла первое место в региональном конкурсе студенческих научных работ, проводившемся в Бийском государственном университете. В региональном конкурсе «Интерпретатор» диплом I степени был вручен студентке второго курса Елизавете Первухиной. Студенты публикуют результаты своих исследований во всероссийских и международных изданиях. В настоящее время две студентки отделения: Надежда Викулова и Екатерина Чекардина – участницы Всероссийского конкурса достижений талантливой молодёжи «Национальное достояние России». В апреле пять студентов факультета примут участие во Всероссийской студенческой олимпиаде, организуемой Министерством образования и науки РФ.

Одна из лучших студенток факультета, стипендиат главы г. Ишима Елизавета Первухина о своей учёбе говорит так: «По результатам

вступительных испытаний я поступила и в ИГПИ, и в ТюмГУ, но выбрала отделение русского языка и литературы Ишимского пединститута. И горжусь тем, что учусь здесь. На факультете созданы все условия для исследовательской работы. Я имею возможность принимать активное участие в международных, всероссийских, региональных конкурсах, олимпиадах. Мои научные статьи опубликованы в сборниках материалов конференций, состоявшихся в Польше и Чехии».

Будущий учитель русского языка и литературы студентка Татьяна Щипунова уверенно заявляет: «В институт нас привела любовь к слову. И мы считаем, что в недалёком будущем эту любовь мы сможем передать своим ученикам. Мы приглашаем на наш факультет тех выпускников, которые вместе с нами будут стремиться познавать законы и красоту русского языка».

...Каким же будет русский язык в XXI веке? Без сомнения, это зависит от будущих Учителей родного языка.

Елена РАКИТИНА, кандидат филологических наук, доцент кафедры филологии и культурологии ИГПИ им П.П. Ершова.

КОРОТКО О РАЗНОМ



На Общественном совете

Встречаясь с представителями общественности, глава Ишима Фёдор Шишкин всегда подробно рассказывает о направлениях работы муниципалитета, о текущих делах.

На последнем заседании речь шла о планах на предстоящий строительный сезон. Глава города сообщил, какие мероприятия намечены в самых разных сферах: по ремонту дорог, реконструкции социальных объектов, строительству линейных сетей тепло-, водо- и газоснабжения, по вводу жилья и благоустройству города.

Вопросы, которые задавали Фёдору Борисовичу члены общественного совета, касались капитального ремонта многоквартирных домов, обустройства мини-рынков для реализации излишков продукции садоводами и огородниками, строительства тротуаров и детских площадок, работы общественного транспорта.

Не обошли общественники вниманием и актуальный весенний вопрос – паводок. Глава города информировал о запланированных на апрель-май противопаводковых мероприятиях и отметил, что победить снег только силами коммунальных служб города нереально, каждый житель города в меру своих сил и возможностей должен участвовать в уборке снега, отводе ручьев от собственных домовладений.

Марина СЕРГЕЕВА.



Огонь не застанет врасплох

В Клепиковском сельском поселении семь населённых пунктов, пять из которых: деревни Синицына, Симанова, посёлки Дом отдыха, Детский санаторий, Детский дом № 29 – находятся в непосредственной близости к лесу. А значит, подвержены опасности прихода ландшафтного пожара.

Чтобы огонь не застал клепиковцев врасплох, в администрации поселения составлен план комплексных мероприятий по подготовке к пожароопасному сезону и профилактике природных пожаров на 2013 год. Согласно плану, до 20 апреля нужно проверить исправность четырёх ранцевых огнетушителей и двух мотопомп, к 1 мая – закончить уборку общественных мест и придомовых территорий: очистить их от засохшей травы, мусора. До 10 июня необходимо провести опашку населённых пунктов.

По словам главы администрации Клепиковского с/п Валерия Ключникова, в поселении создаётся система контроля обхода территорий для своевременного выявления возможных очагов пожара, для этого привлекаются добровольцы из числа населения, дружинники. Уже сейчас во всех населённых пунктах проводится противопожарная пропаганда, людей обучают мерам безопасности при обращении с огнём.

В апреле на территории Клепиковского поселения пройдёт выездное заседание КЧС и ОПБ с приглашением руководителей хозяйствующих субъектов, расположенных на территории Синицынского бора.

Ирина КОРШУКОВА.

Первоапрельский КВН

Городская команда КВН «Ершов» выступила перед ишимцами вечером 1 апреля. Концерт, конечно же, был посвящён Всемирному дню смеха. Кроме шутников из КВН, на сцену вышли комик-дуэт студенток пединститута «То-то и оно», джаз-балет, «Робинзоны» и рок-группа «Розы в сапогах». Гости увидели невероятное зрелище с песнями, танцами, обсуждением актуальных новостей и интервью в формате live. Всё это, конечно же, было приправлено самым смелым искромётным юмором. Даже попасть на мероприятие можно было не так, как обычно: вход свободный, а вот за выход просили рассчитывать. Причём минимальный взнос составлял всего 10 рублей, а максимальный ограничивался лишь фантазией, возможностями и, конечно же, впечатлениями от концерта каждого гостя. Собранные средства организаторы потратят на поездку команды КВН «Ершов» в Нижневартовск. Именно там наши земляки в середине апреля будут защищать честь Ишима в новом сезоне Центральной Северной лиги Международного союза КВН.

Юлия КРОО.



Поздравляем!

Городской совет ветеранов поздравляет пенсионеров, родившихся в апреле: Муравьеву Людмилу Григорьевну, Викторovu Татьяну Сергеевну, Власюка Николая Алексеевича, Поспелову Татьяну Александровну, Кухарь Галину Викторовну, Глухих Галину Васильевну, Майорову Людмилу Константиновну, Архипову Людмилу Николаевну, Смарыгину Марию Алексеевну, Исмакову Тамиру Васильевну, Кнота Александра Емельяновича, Матулевицу Валентину Григорьевну, Феоктистову Тамиру Петровна, Ерофееву Клару Ивановну, Жгунову Галину Ивановну, Одиноцу Анну Александровну, Осьмак Александру Максимовну.

Информация для работодателей

Ежегодно 28 апреля более ста стран мира проводят Всемирный день охраны труда. В 2013 году темой данного мероприятия объявлена «Профилактика профессиональных заболеваний».

ГАУ ТО «Центр занятости населения г. Ишима и Ишимского района» информирует работодателей города и района о проведении месячника охраны труда с 1 по 28 апреля 2013 года.

Информация о ежегодно реализуемых мероприятиях по улучшению условий и охраны труда и снижению уровня профессиональных рисков расположена на сайте департамента труда и занятости населения Тюменской области в разделе «Охрана труда» Электронная библиотека нормативно-правовых актов в области охраны труда Российской Федерации, Тюменской области и муниципальных образований».

Объявление

В соответствии со ст. 14.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственник земельных долей Борн Александр Александрович в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район, АОЗТ «Искра», с кадастровым номером 72:10:0000000:333, извещает остальных участников долевой собственности о проведении **5 мая 2013 года** в 14.00 (с 12 до 14 час. регистрации участников собрания) по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Клепиково, ул. Зелёная, 75, в помещении Дома культуры собрания участников долевой собственности с повесткой дня:

1. Утверждение проекта межевания земельных участков, выделяемых в счёт принадлежащих земельных долей, из земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:333, земельный участок расположен по адресу: Тюменская область, Ишимский район, АОЗТ «Искра».
2. Об утверждении перечня собственников в соответствии с проектом межевания образуемых земельных участков.
3. Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельного участка.
4. Об избрании лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности по доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности. При обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учёта или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков.

По вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, обращаться по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Клепиково, ул. Малая, 12, кв. 2, до 16 часов в рабочие дни, в течение 30 дней со дня публикации сообщения о проведении собрания, телефон 8-919-936-07-35.

Сведения о заказчике проекта межевания: Борн А.А., почтовый адрес: 627747 Тюменская область, Ишимский район, с. Клепиково, ул. Малая, 12, кв. 2, телефон 8-919-936-07-35.

Проект межевания исходного земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:333, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, АОЗТ «Искра», для вышеуказанного заказчика подготовлен кадастровым инженером Ворониным Яковом Александровичем: Тюменская область, г. Ишим, ул. Рокоссовского, 53, телефон 8-902-815-33-29, тел./факс 8 (34551) 7-15-10, e-mail: gazgeos@mail.ru.

С подготовленным проектом межевания можно ознакомиться и представить предложения о доработке проекта межевания по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Клепиково, ул. Малая, 12, кв. 2, в течение 30 дней со дня публикации сообщения о проведении собрания.

При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю, а представителям – документ, подтверждающий их полномочия. Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Клепиково, ул. Победы, 13, тел. 8 (34551) 3-14-34.

В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.



ПРОДАЮТСЯ: бройлеры – 45 руб., гусьята – 180 руб. (цена до 15 апреля), несучки, петушки, утят, корм для суточного молодняка, яйцо инкубационное бройлеров. Обр.: с. Стрехнино, ул. Юбилейная, 19а. Тел. 8 (34551) 5-89-98, 8-908-870-10-99.

ПРОДАЁТСЯ ПИЛОМАТЕРИАЛ:

доска обрезная, брус – 6 200 руб. Пилим под заказ. Доска не кондиция 1 куб. м – 2 000 руб. Доставка. Тел. 8-922-474-77-23, 8-922-078-51-55, 8 (34546) 91-2-38.

ЗАКУПАЕМ свинину, говядину, баранину. Дорого.
Обр. по тел. 8-904-875-74-71.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Недорого, быстро, качественно.
Обр. 8-904-873-11-95.

Главный редактор Алла ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 2-16-54; e-mail: dip-ishim@mail.ru редактор – тел./факс 5-14-60; отдел местного самоуправления и городского хозяйства, отдел социальных проблем – 2-16-61; отдел сельского хозяйства и экономики, отдел информации и писем – 2-16-62; отдел рекламы – тел./факс 2-12-86, бухгалтерия – тел./факс 2-16-59.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Дары Алтая. Природа – лучший лекарь.

13 апреля с 9 до 14 час. в ГДК (ул. К. Маркса, 36)

вы сможете приобрести

Травы: лапчатка белая, исландский мох, чёрный орех, агарикус, гинкго-билоба, вероника, корень цикория, панцерия, чага, княжик сибирский, красный корень (бронхи), астма, простатит, аденома), болиголов, вех (онкология), козлятник (сахарный диабет), омега белая, очанка, софора японская, золотая розга, володушка, сабельник, гриб рейши, борцовая матка, красная щётка (гинекология), ярутка, синюха, дурнишник, окопник, живокост, каштан, чернокобель, любисток, мордовник, уснея, марена, калган, диоскорея, агарикус (расщепление жиров, сахарный диабет, очищение печени), Саган-Дайля (Белые крылья) и многое другое. **Красный корень** (копеечник) – курс 6 уп. (1 уп. – 75 руб.); повышает потенцию, лечит острый и хронический простатит, частое мочеиспускание. **Турмалиновые носки, наколенники, расчёски, женское бельё, лечебные прокладки, тампоны, пластыри. Каменное масло** – восстанавливает иммунитет, при сахарном диабете, катаракте, отложении солей, простатите, воспалении лёгких, раке желудка, кожных заболеваниях, поджелудочной железы, воспалении придатков, опухолях, заболеваниях печени (12 г – 550 руб.). **Чёрный орех** – здоровье и долголетие. **Крем Фитол № 6:** при заболеваниях щитовидной железы. **Крем-гель «Мастокрель»:** при заболеваниях молочных желез. **Женьшень** (корейский корень жизни) – 50 руб.: тонизирующее, общеукрепляющее, при головных болях, бессоннице, головокружении, зубной боли, восстанавливает половую способность у мужчин. Безалкогольные **Алтайские бальзамы:** для мужчин – от давления для водителей, для женщин. **Мумиё** (киргизское) – 90 руб. Средство от ста болезней. Курс 3-5 уп. Улучшение зрения: **капли Алоэ по Филатову, «Хрусталин»** – 550 руб. **Трава Очанка. Морозник Кавказский** (80 руб.): очищение организма, снижение веса, восстановление обмена веществ, противораковое. **Свечи с прополисом, с мумиё** (120 руб.): трещины прямой кишки, геморрой, простатит (курс 3-6 уп.). Лечение печени, поджелудочной железы: **солянка холмовая, бессмертник, володушка.** Лечение алкоголизма: **копытень.** Лечение простатита, аденомы, восстановление половой способности у мужчин: «Мужское сокровище» – 200 руб., **красный корень, женьшень, капсулы Саймы** – 1 200 руб. Лечение грибковых заболеваний: **крем «Пешеход»**, трещины на пятках и сухие мозоли. Очистка сосудов: **омела белая, каштан, княжик. Крема** «Горячий лёд» для лечения суставов и варикоза. **Масла: зверобоя, молочай паласа, живицы кедровой, живицы сосновой. Пояс «Вулкан»** – 360 руб. **Пояс-корсет** из собачьей шерсти – 1 150 руб. Также вы сможете приобрести **каменное масло** в капсулах (АЛТАГОР) по цене 1 700 руб. **Пенсионерам и участникам ВОВ – скидка 3 %.**
Лицензия № 002101169.

Каменное масло

Ещё в древних легендах говорится, что в глубине Алтайских гор хранит природа не только камень самоцветный, но и редкость редкую – белое каменное масло, которое так целебно, что ценится дороже золота. В Красноярском крае каменное масло иногда называют «брашуном» или «белым камнем бессмертия». Спектральный анализ каменного масла показал, что оно содержит в разных количествах такие компоненты как кремний, алюминий, магний, кальций, железо, марганец, кобальт, титан, медь, цинк, бериллий, натрий, калий и др.

КАМЕННОЕ МАСЛО – удивительное, очень мощное и ценное природное профилактическое средство. Его целебное свойство настолько обширно, что его можно применять практически при всех заболеваниях, т. к. в первую очередь оно действует на иммунную систему, т. е. повышает защитные силы организма. Каменное масло способно восстанавливать микроэлементный баланс в организме, причём очень тонко и точно. Оно способно также нормализовать химический состав крови, к тому же обладает очень сильной энергетикой. Сильный иммуномодулятор, оказывает восстанавливающее действие, способствует сращиванию костей и заживлению ран. Оно применяется внутрь, наружно и в комбинации в зависимости от заболевания. Имеет огромный спектр действия. В его составе, как показывает спектральный анализ, содержится рекордное количество микроэлементов, жизненно необходимых нашему организму. Весьма много «органотропных» элементов: углерод, кислород, водород, азот и фосфор. Целебное свойство его необыкновенное. Поражает его быстрое и эффективное действие при лечении многих заболеваний. Список начинается самыми простыми и распространёнными – ОРЗ и грипп – и заканчивается такими сложными и серьёзными как сахарный диабет и онкология (каменное масло останавливает рост онкологических клеток, возможен приём при всех формах онкологии).

КАМЕННОЕ МАСЛО используют при: гастритах, артритах, полиартритах, костнотуберкулезных процессах, переломах, остеохондрозе и др. заболеваниях, связанных с суставами, при лечении поджелудочной железы (панкреатит), при воспалении мочевого пузыря, камнях в почках и мочевом пузыре, простатите и аденоме, раке печени, почке, фибромиоме, эрозии, воспалении придатков, бесплодии, туберкулезных воспалениях лёгких (в том числе туберкулезе), раке горла, сахарном диабете, отложении солей, гайморите, катаракте, раке желудка и лёгких, трещинах, кожных заболеваниях (псориазе), раке прямой кишки, язвенной болезни, разложении костного состава, парезах, ушибах. Обладает сильным противовоспалительным, противоспазматическим, антибактериальным, кровоостанавливающим (при внутренних кровотечениях) действием, улучшает качество крови, укрепляет иммунитет. Каменное масло помогает при инсультах и эпилепсии, благотворно влияет на работу сердца, восстанавливает работу сердечной мышцы и укрепляет стенки кровеносных сосудов полностью по всему организму. Здесь далеко не полный перечень его достоинств. Каменное масло – не только лечебное средство, но и мощный профилактический препарат.

КАМЕННОЕ МАСЛО, подаренное нам природой, не оказывает вредного побочного действия на организм, а наоборот, лечит всё сразу. Каменное масло – высокоэффективное народное средство, оказывает антисептическое и обезболяющее действие. Обладает гипоаллергенным действием и применяется при всех видах аллергии. При длительном употреблении каменного масла приятным сюрпризом может стать улучшение структуры волос, уменьшение седины, нормализация веса тела.

Узнать о каменном масле, получить консультацию по его применению и приобрести его вы сможете только

13 апреля с 9 до 14 час. в ГДК (г. Ишим, ул. К. Маркса, 36).

Цена одной упаковки составляет 550 руб. Пенсионерам – скидки. Количество продукции ограничено.

Составление декларации 3-НДФЛ на возврат подоходного налога за обучение, лечение, покупку и строительство жилья, по суммам страхования ПФР и т. д., на продажу жилья, автомобилей, дач, садов, гаражей;

помогу составить договоры купли-продажи, мены, дарения, открыть и закрыть ИП;

консультации и др.

Обр. по тел. 8-922-263-18-96; 8 (34551) 7-66-78, г. Ишим, ул. Ершова, 13 (район бассейна). Предварительный звонок обязателен.

ПРОДАЁТСЯ
сруб на баню 3х4 м.

Обр. по тел.
8-913-637-87-15.

ЗАКУПАЕМ

свинину, говядину, баранину.

Дорого.

Обр. по тел. 8-904-875-76-87.

МАГАЗИН ПЧЕЛОВОДСТВА ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ на пчелопакеты. Тел. 8-950-493-00-78.



Выражаем благодарность Ишимскому ТПО филиала ОАО «Тюмень-энерго», председателю ПК Деевой О.А., коллегам по работе, друзьям за участие и оказание помощи в похоронах любимого мужа, отца, дедушки Попова Виктора Ивановича.

Жена, дети, внуки.